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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 
Στο πλαίσιο της Πράξης με τίτλο «Ταχύρυθμο επιμορφωτικό πρόγραμμα που αφορά την 
Ευρωπαϊκή Ένωση» το οποίο είναι ενταγμένο στην ενέργεια 2.1.1 «Επιμόρφωση 
Εκπαιδευτικών» του Μέτρου 2.1 «Αναβάθμιση της ποιότητας της παρεχόμενης εκπαίδευσης» 
του ΕΠΕΑΕΚ ΙΙ του Γ΄ ΚΠΣ που χρηματοδοτείται κατά 25% από τους Εθνικούς Πόρους και 
κατά 75% από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) αποστολή του οποίου είναι η συμβολή 
στην ανάπτυξη της απασχόλησης, χάρη στην προώθηση της απασχολησιμότητας, του 
επιχειρηματικού πνεύματος, της ικανότητας προσαρμογής και της ισότητας των ευκαιριών 
καθώς και επένδυση στους ανθρώπινους πόρους, 

 
ΤΟ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 

 
ενδιαφέρεται για τη δημιουργία Μητρώου Επιμορφωτών για τις ανάγκες της παραπάνω 
Πράξης (ΤΔΥ 18  - Μητρώο Επιμορφωτών). Ειδικότερα: 
 
1. Σκοπός της παρούσας πρόσκλησης 

Σκοπός της παρούσας πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος είναι η δημιουργία στο 
Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Μητρώου Επιμορφωτών για την επιμόρφωση των καθηγητών της 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης σε θέματα σχετικά με την Ευρωπαϊκή Ένωση που θα 
υλοποιηθεί στα 16 Περιφερειακά Επιμορφωτικά Κέντρα της χώρας. Ο ορισμός των 
επιμορφωτών θα γίνει με απόφαση του Τμήματος Επιμόρφωσης και Αξιολόγησης και έγκριση 
του Συντονιστικού Συμβουλίου του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου. 

 
2. Δικαίωμα υποβολής αίτησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος 

Για την επιμόρφωση των εκπαιδευτικών σε θέματα Ευρωπαϊκής Ένωσης δικαίωμα 
υποβολής αίτησης, για να συμπεριληφθούν στο μητρώο, έχουν  τα μέλη Δ.Ε.Π. των Α.Ε.Ι. και 
Τ.Ε.Ι., στελέχη του Π.Ι. ή άλλων φορέων, Σχολικοί Σύμβουλοι, ειδικοί επιστήμονες, καθώς και 
εκπαιδευτικοί με αυξημένα προσόντα (συναφείς μεταπτυχιακούς τίτλους ή με γνώση και 
εμπειρία σε συγκεκριμένα αντικείμενα-δράσεις), οι οποίοι εργάζονται είτε σε εκπαιδευτικές 
υπηρεσίες είτε σε σχολικές μονάδες όλων των βαθμίδων εκπαίδευσης.  
 
3. Απαιτούμενα δικαιολογητικά 

Οι ενδιαφερόμενοι προκειμένου να εγγραφούν στο Μητρώο Επιμορφωτών, εκτός της 
σχετικής αίτησης, θα πρέπει να υποβάλουν και βιογραφικό σημείωμα το οποίο να 
περιλαμβάνει τα ακόλουθα στοιχεία: Ιδιότητα, σπουδές, επαγγελματική εμπειρία σχετική με 
την επιμορφωτική τους εμπειρία σε συναφές γνωστικό αντικείμενο, εμπειρία στη χρήση και 
αξιοποίηση νέων τεχνολογιών, ερευνητική - επιστημονική δραστηριότητα, συγγραφικό έργο, 
εκπαιδευτική - διδακτική εμπειρία και όποια άλλη πληροφορία κρίνεται απαραίτητη. 

 
Οι αιτήσεις εκδήλωσης ενδιαφέροντος και το βιογραφικό σημείωμα μπορούν να 

υποβάλλονται ή να αποστέλλονται (με συστημένη επιστολή) εντός 15 ημερών από 



 

δημοσιεύσεως της παρούσης, στο Πρωτόκολλο του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου στη 
διεύθυνση:  

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ, 
Μεσογείων 396 (3ος όροφος, Πρωτόκολλο), 153 41  Αγία Παρασκευή – Αθήνα 

Με την ένδειξη: Προκήρυξη 2.1.1.β. :  Έργο «Ταχύρυθμο επιμορφωτικό πρόγραμμα που 
αφορά την Ευρωπαϊκή Ένωση» - για το Μητρώο Επιμορφωτών.  

(Υπόψη κας Α. Κυρκίνη) 
 
 Για περισσότερες πληροφορίες και διευκρινίσεις, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 

απευθύνονται στα τηλέφωνα 210 6014256 (κ. Π. Μάραντος) ή  210 6016379 (κ. Α. Κυρκίνη). 
 
Η παρούσα πρόσκληση να δημοσιευτεί στις εφημερίδες: 

- Τα ΝΕΑ 
- ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ και 

στην ιστοσελίδα του Π.Ι.: www.pi-schools.gr.  
 

 
                O Αναπληρωτής του Προέδρου του Π.Ι. 

 

 

 

                           Δημήτριος Βλάχος 
                                Ομότιμος Καθηγητής Α.Π.Θ. 
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